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ХИМИЯ

	 1. Группа веществ, в которой все вещества – кислоты,  это…

A) CaH2, H2CO3

B) NH3, H2SO4

C) HBr, HNO3

D) AlH3, HCl

E) K2S, HBr

	 2. Названия вещества Fe(OH)2

A) гидроксид железа

B) гидроксид железа (II)

C) гидрид железа (III)

D) гидрид железа (II) 

E) гидроксид железа (III) 

	 3. Процесс окисления  сложного вещества 

A) горение серы 

B) горение угля

C) горение сероводорода 

D) разложения мела 

E) горение фосфора 

	 4. При диссоциации NaNO3 в растворе образуются ионы

A) H3+ и PO43-

B) H+ и Cl-

C) Al3+ и Cl-

D) Na+ и NO3-

E) Na+ и Cl-               

	 5. Диссоциирует кислота

A) NaOH
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 Na++OH-

B) HCl 
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 H++Cl-        

C) Ba(OH)2
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 Ba2++2OH-

D) FeCl2
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 Fe2++2Cl-

E) KCl
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 K++Cl-

	 6. Порядковый номер азота 

A) 9

B) 5

C) 7

D) 8

E) 6

	 7. Молекулярные массы озона О3 и кислорода О2 отличаются в  ... раз

A) 16

B) 32

C) 1

D) 1,5

E) 8

	 8. Экзотермическая реакция

A) N2+O2 = 2NO
B) МgCO3= MgO + CO2

C) 2H2O = O2 + 2Н2

D) 2NH3 = N2 +3H2

E) S+O2 =SO2

	 9. Коэффициенты  в уравнении реакции ... Аl + ... O2 = ... Al2O3  соответственно 

A) 1, 2, 3

B) 3, 4, 1

C) 4, 3, 2

D) 4, 2, 3

E) 4, 2, 2

	10. Между собой не взаимодействуют оксиды

A) Na2O и SiO2

B) ZnO и SO3

C) CaO и CO2

D) BaO и CO2

E) P2O5 и NO2

	11. Вещество “X” в схеме превращений 

FeO
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A) Fe (OH)2

B) FeCl3

C) Fe2O3

D) Fe 

E) FeCl2

	12. Электронная конфигурация 1s22s22p63s23p6 соответствует частице

A) Na+

B) K+

C) Cа0

D) Р+5

E) Li+

	13. Молекулярная кристаллическая решетка характерно для

      A) KCl
      B) MgBr2

      C) KClO3

      D) NaJ

      E) Cl2


	14. Количество всех  ионов, образующихся при  полной диссоциации 3 моль серной кислоты

A) 12

B) 8

C) 10

D) 9 

E) 16

	15. Суммарное уравнение диссоциации ортофосфорной кислоты

A) H3PO4 
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B) H3PO4 
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H+ + H2PO4–  

C) H3PO4 
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 H+ + 
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D) H3PO4 
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2H+ + 
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E) 
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	16. В схеме превращений :

Na ( NaOH( NaCl ( NaNO3
правильная последовательность добавления реагентов, это

A) H2O, HCl, Pb(NO3)2

B) O2, HCl, HNO3

C) O2, KCl, HNO3

D) O2, HCl, AgNO3

E) H2O, KCl, AgNO3

	17. Масса водорода, необходимая для восстановления 7,2 г оксида железа (ІІ)

A) 20 г

B) 1 г

C) 2 г

D) 0,2 г

E) 0,1 г 

	18. Масса 50 моль воды    

A) 540 г

B) 1800 г

C) 360 г 

D) 180 г

E) 900 г

	19. Объем (н.у.) оксида азота (IV), образующегося при взаимодействии 
12, 8 г меди с концентрированной азотной кислотой 
 Cu + 4HNO3 → Cu(NO3)2 + 2NO2 + 2H2O

A) 8,96 л

B) 5,6 л 

C) 11,2 л

D) 33,6 л

E) 22,4 л

	20. 5,4 г алюминия поместили в воду и получили водород обьемом  (н.у.) 

A) 22,4 л

B) 67,2 л

C) 6,72 л

D) 33,6 л

E) 44,8 л
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